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Kilátás van arra, hogy újból
megkezdődnek 

a komáromi tárgyalások
Ostromállapot a magyarlakta Felvidék területén

Tüntetések Tisé szlovák miniszterelnök ellen
Francia diplomáciai körökben a 

késő délutáni órákban elterjedt az 
a hir, hogy az olasz és lengyel 
kormányok a vasárnap folyamán 
prágai követeik utján jegyzéket 
nyújtottak át a csehszlovák kor­
mánynak, amelyben nyomatékos, 
szinte ellentmondást nem tűrő 
hangon felhívták arra, hogy a 
Komáromban megszakadt tárgya­
lásokat a magyar kormánnyal új­
ból felvegyék és Magyarország elé 
olyan ajánlatot terjesszenek, amely 
a jogos magyar követeléseket ki­
elégíti és a további tárgyalások­
nak alapját képezi.

Párizsban úgy tudják, hogy a 
tárgyalásokat néhány napon belül 
ezúttal Pozsonyban fogják folytat­
ni és ha Róma és Varsó váráko- 
zása ellenére a csehszlovák kor­
mány ez utón is kitartana eluta­
sító álláspontja mellett, úgy Mus­
solini nyomban Romába hívja egy­
be a négy hatalom külügyminisz­

tereinek vagy nagyköveteinek 
konferenciáját, amelyben a Mün­
chenben lefektett alapelvek szerint 
megvonják Magyarország és Szlo­
vákia uj határait.

A pozsonyi országos elnök a 
pozsonyi és kassai főállamügyész- 
szel egyetértésben a pozsonyi, 
nagyszombati, dunaszerdahelyi, lé­
vai, losonci, füleki, rozsnyói, kas 
sai és komáromi járásokban elren­
delte az ostromállapotot. A rende 
let vasárnap délután 2 órakor lé­
pett életbe.

A magyar határon vasárnap az 
esti órákban átvergődött menekül­
tek egybehangzó jelentése szerint 
a cseh katonai és polgári hatósá­
gok a Felvidék magyarlakta terü­
letén, Pozsonytól a román határig 
elrendelték az ostromállapotot. A 
magyar lakosság határtalan izga­
lommal és kétségbeeséssel fogad­
ta az ostromállapot elrendelését, 
mert joggal tart attól, hogy az 
ostromállapot ürügye alatt az ül

dözések és erőszakosságok még 
jobban fokozódnak.

A cseh részről egyre szigorúb­
bá váló határzárlat ellenére vasár­
nap is 58 felvidéki lépte át a ha 
tárt a vonal külömböző pontjain. 
A menekültek között 30 polgári 
egyén, közöttük néhány asszony 
és gyermek, 28-an volt csehszlo 
vák katonák, akik közül 12 szlo 
vák nemzetiségűek.

A polgári lakosság különböző 
erőszakoskodások miatt keresett 
oltalmat magyar földön. A kato­
nák politikai ellentétek a tisztikar 
brutalitása főként pedig a hetek 
óta tartó koplalás miatt szöktek 
át a cseh területről.

Az egyik szlovák altiszt, aki 
különben Kassa és Enyicke között 
küldöncszolgálatot teljesített, szem­
tanúja volt annak a gyűlésnek, 
amelyen Tiso elmondotta kassai 
beszédét.

A szónoki emelvény és a mik­
rofon mögött szavalókórus szerűen

külön éljenző csoportok állottak, 
amelyeknek szereplését — mondja 
az altiszt — bizonyára jól ki le­
hetett venni a rádióban is. Mind­
ezek ellenére a hátrább szorult 
kassai közönség soraiban parázs 
tüntetések játszódtak le.

A szlovák katonaszökevény sze­
rint a közönség tömött soraiban 
hol itt, hol ott tört ki a kormány- 
ellenes tüntetés.

„Ne hazudjatok 1 Elárultátok 
Hlinkát I Eladtátok a szlovákokat I 
Árulók I Le velük 1“ —kiáltozták. 
A csehszlovák karhatalom mind­
untalan kénytelen volt egész cso­
portokat kiemelni és elveztni a 
tömegből. Mihelyt azonban az 
egyik helyről eltávolították a tün­
tetőket, más helyen kezdődött a 
demosíráció.

„Le az árulókkal 1 Nem akarunk 
Prága miatt elveszni 1 Vesszen 
Prága,

Gyógyíthatatlan betegsége 
miatt lelakasztotta magát

Tragikus öngyilkosság történt 
vasárnap az esti órákban a konyá 
ri temetőben. Nagy Jánosné, szü­
letett Nánássy Mária 61 éves idős 
asszony az egyik akácfa lehajló 
ágára felakasztotta magát s mire 
végzetes tettét felfedezték, már 
nem lehetett rajta segíteni,

Nagy Jáosné konyári asszony 
hosszabb idő óra betegeskedett s 
gyógyíthatatlan betegsége miatt 
elkeseredésében határozta el ma­
gát az öngyilkosságra. Végzetes 
tettének elkövetése előtt több Íz­
ben hangoztatta hozzátartozói és 
ismerősei között hogy nem bírja 
tovább a szenvedéseket ős végez 
magával,

Állandóan szemmel tartották s 
ügyeltek arra, nehogy magára 
maradjon az elkeseredett asszony, 
akinek azonban tegnap sikerült a 
felügyeletet kijátszani s az est le 
szálltával a református temetőbe 
ment ki és ott egy akácfara fel 
akasztotta magát. Hozzátartozói 
keresésére indáltak s csak hosz- 
szabb idő eltelte után akadtak 
élettelen hullájára a temetőben. 
Azonnal levágták a kötélről, azon­
ban már nem sikerült megmenteni 
az életnek,

A csendőrség a tragikus öngyil­
kosságot jenlentette a debreceni 
ügyészségnek, ahol — mivel bűn­
cselekmény nem történt — kiad 
ták a temetési engedélyt.

jtémei villanyáramot 
kap Prága

Prága villamosárammal való el­
látása biztosítottnak látszik. Né­
met részről értesítették a cseh fő­
várost, hogy Seestadt városa, a- 
melynek villamos müvei idáig Prá­
ga számára a villamos áramot 
szolgáltatták, a német megszállás 
után is gondoskodik arról, hogy a 
cseh főváros áramellátása kielégí­
tő legyen.

Jisztujitás az 
orvoskamarában

A debreceni orvosi kamara va­
sárnap tisztújító közgyűlést tartott 
amelyen a tisztikart egyhangúlag

választottak meg. Elnök lett:
Hűti Tivadar pr. egyetemi pro­

fesszor. alelnök Puuchly Géza Oti. 
igazgató főorvos és dr Korompha 
főorvos, főtitkár Orsós Jenő e. m. 
tanár, vidéki titkár Ádám Gyula dr 
(H.-Szoboszló) pénztáros dr Kos* 
tyál László e. m. tanár, ellenőr 
dr. vitéz Ambrus József e. m. ta­
nár, ügyész Mayláth László vá­
lasztottak még ezenkívül tiz ren­
des és tiz tagot az országos köz­
gyűlési bizottságna és tiz tagot a 
központi választmányba két pót­
taggal.
loioioioioioaaaow
Skoda gyár rész­

vényéi i)én)«t kézen
Az Ordre értesülései szerint a 

Schneider Creusot vállalat, amely 
a Skoda-müvek részvényeinek 36 
százalékát tartja birtokában, elha­
tározta, hogy részvényeit eladja az 
essen! Krupp gyárnak.
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Frank németbirodalmi igazság­
ügy miniszter november 21_én Bu­
dapestre érkezik, hogy vissza ad­
ja Mikecz Ödön igazságügyminisz 
temek a nyáron Németországban 
tett látogatását. A német igazság­
ügyminiszter budapesti tartózkodá 
sa alatt jogi tárgyú felolvasást 
tart. *

Párizsból jelentik : Roosevelt 
elnök meghívta az angol királyi 
párt, hogy a jövő nyárra tervezett 
kanadai utazásával kapcsolatban 
látogassa meg az Egyesült Álla­
mokat is. Angol udvari körök úgy 
tudják, hogy a meghívást elfogad­
ták.

*

A Texasban lévő Holstonban 
a szakszervezeti szövetség gyűlé­
sén elhatározták, hogy nem lép­
nek összeköttetésbe a John Levis 
vezetése alatt álló szakszerveze­
tekkel, E határozat nagy jelentő­
ségű annyiban, hogy az amerikai 
munkásság nagyrésze is szembe­
fordul a kommunista törekvések­
kel.

*

Londonból jelentik i Lord 
Stanley dominiumügyi miniszter 
44 éves korában vasárnap haj­
nalban 2 órakor meghalt. A mi­
niszter a nyár elején megsérült a 
lábán, de ennek ellenére elindult 
kanadai útjára. A sérülés törésnek 
bizonyult úgyhogy a lábát gipsz­
be kellett raknia és ezért megrö­
vidítve kanadai tartózkodását és 
szeptember végén visszatért Ang 
liába. Súlyos állapotban kórházba 
szállították úgyhogy az angol kor= 
mány legutóbbi fontos tanácsko­
zásain nem is vehetett részt. Az 
elhunyt angol miniszter 23 éves 
korában kézdte el parlamenti pá 
lyafutását,amikor Liverpool képvi­
selőjévé választották, tavaly indiai 
államtitkárrá nevezték ki a Cham- 
berlinkormányban és tavasszal bíz­
ták meg a domíniumok miniszté­
riumának vezetésével.

A chilei köztársaságban újabb 
felkelő mozgalom tört ki. Santiago 
de Chilóbói érkező jelentés szerint 
a rendőrségnek sikerült egy mesz- 
sze szétágazó összeesküvést lelep­
leznie. Az összeesküvés hét vezé­
rét letartóztatták. Az egyik elővá­
rosban a rendőrség felfedezett egy 
fegyver és municióraktárt.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja.

0 vígszínház mozgo

Ug- te gázvédslnji eszközök te beren­
dezések kaphatók vagy iDegreodsibetök

Sesztina Lajos
vasi)agyk$resk$désében

Debrecen, Ferenc József ut 23. - i c a«Telefon 20—06 es 15—48.

Négy hajói) bazaiodúltak az olasz 
öi)ké>7t?£*k Spanyolországból

A „Calabria“, „Piemontes“, „Li­
guria* és „Szardínia“ nevű olasz 
hajók tízezer önkéntessel szomba­
ton délután öt órakor kifutottak a 
cudizi kikötőből. Három olasz cir­
káló és nyolc torpedóhajó kiséri 
haza az olasz önkénteseket szállí­
tó hajókat. A hajók iránya Nápoly. 
Franco tábornok a következő tá­
viratot intézte Mussolini olasz mi­
niszterelnökhöz:

„Abbn a pillanatban, amidőn az 
olasz önkéntesek egy része Spa­
nyolországot elhagyja, ahol a nem­
zeti ügyet olyan hősiesen és any- 
nyi véráldozattal védelmezték az

elmúlt két évben azokban a nagy 
szerű győzelmekben, amelyek re­
mélni engedik nekünk, hogy rövi­
desen megszabadítjuk földünket a 
kommunista inváziótól, a nemzeti 
Spanyolország mélységes háláját 
fejezi ki Olaszországnak a dicső­
ségtől övezett önkéntesek értékes 
közreműködéséért és hősies öntel- 
áldozásáért.

A Stefani iroda jelentése hang­
súlyozza, hogy az olasz önkénte 
sek hazaszáliitása tényleges és 
nem jelképes és utánna Olaszor­
szág egyoldalúan semmi mást nem 
fog tenni

funk német miniszter
és Sztojaíinovics tanácskozásai

Funk német gazdasági minisz­
ter Belgrádon átutaztában megbe­
szélést folytatott Sztoj-.dinovics 
miniszterelnökkel, mégpedig jól 
értesült körökből származó hírek 
szerint a folyamatban lévő német

jugoszláv kereskedelmi szerződés 
sei kapcsolatos tárgyalásokról. A 
szerződés kérdésében már Funk 
miniszter október elejei belgrádi 
látogatása alkalmával elvi mege­
gyezés jött létre.
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Imrédy, Bethlen és Kánya 
megbeszélései

5 A legszebb és leghatalmasabb 
u világfilm, amit valaha alkottak 
Q Kertész Mihály remekműve :

öRobinjíooö 
• kalandjai
■ Főszereplők : Errol Flynn
0 Olivia De Havilland

Az a megfeszített munka, ame- 
lyett a kormány a Felvidék visz- 
szaszerzéséért és Magyarország jo 
gainak a benesi taktikát folytató 
Csehszlovákiával szemben való 
érvényesítéséért folytat, vasárnap 
sem szünetelt. Imrédy miniszterel­
nök már kora délelőtt megjelent 
hivatalában és különböző szemé­
lyiségeket fogadott, közöttük Koz­
ma Miklós volt belügyminisztert 
és Pataky Tibor államtitkárt. Im­
rédy Béla déltájban hagyta el a 
miniszterelnökségi palotát és a 
külügyminisztériumba hajtatott, 
ahova féltizen kettő után néhány

perccel megérkezett gróf Bethlen 
István.

A volt miniszterelnök nyomban 
Kánya Kálmán dolgozószobájába 
ment, és kevéssel ezután Imrédy 
miniszterelnök is bekapcsolódott 
a külügyminiszter és Bethlen 1st 
ván gróf között folyó tanácskozá­
sokba.

Ez a beszélgetés mintegy más 
féiióra hosszat tartott es Bethlen 
István gróf Imrédy miniszterelnök 
távozás után is a külügyminiszter 
dolgozószobájában maradt, ahon­
nan, délután két órakor jött le.

E»<-esií

í Előadások : 5, 7, 9 órakor.

ARANY BIKA
családi ebédje 
kihordásra P 1*50

MUNCM*...

n népek önrendelkezési jogáért
Stephen Lausanne a Matin fő- j ügyminiszériummal való jó kap- 

szerkesztöje akinek a francia kül- | csolatai közismertek, feltűnést

keltő cikkében vasárnap óva int 
attól, hogy ismét beleessenek az 
1919. évi hibákba. A cikk az uj 
Csehszlovákia határainak megvo­
násáról Írva megállapítja, hogy 
most nem szabad a politikai és 
hadászati meggondolásoknak érvé­
nyesülniük.

Azok, akik ma beleesnek ugyan­
azokba a hibákba, amelyeket 1919 
ben elkövettek, egy napon ezekért 
a hibákért ugyanúgy fognak fizet­
ni, mint ahogyan Prága fizetett 
értük. A népek önrendelkezési jo­
gát szigorúan keli érvényesíteni!

Ezt az elvet érvényesíteni kell 
minden népcsoportnál és nemzeti­
ségnél.

Versenytárgyalás
mentőautóra

Debrecen sz. kir. város polgár- 
mestere versenytárgyalást hirdet 
a hivatásos tűzoltóság és mentő­
állomás részére szükséges egy db. 
mentő betegszállitóautó hitelezéses 
alapon való szállításra,

Az ajánlati költségvetés és rész­
letes feltételeket tartalmazó űrla­
pok Debrecen sz. kir, város tör­
vényhatóságánál díjmentesen kap­
hatók.

Az ajánlat benyújtásának ha­
tárideje : 1938 évi október hó 29 
napján déli 12 óra. Bánatpénz az 
ajanlati összeg 2 szazaiéba. Pol­
gármester,
0»O»O«O*O*OBO«OEOI

jtóegüresedzit 0f§
parcellák

A városi elsőfokú közigazgatási 
hatóság értesíti a város érdekelt 
lakosságát, hogy az OFB állal a 
Steinfeld Istvántól megváltott és 
Antal János józsai lakos részére 
juttatott 31.854—33 hrsz. 6 kát. 
hold területű mezőgazdasági mi- 
velés céljaira szolgáló ingatlan,va­
lamint a nyulasi ingatlanából meg­
váltóit 20.262—82. srsz. 300 négy 
szögöl területű Szalóki Sándor 
postaaltisztnek juttatott házhely 
parcella kimozditás folytán meg­
üresedett.

A felsorolt ingatlanokra igényei 
két a városi elsőfokú közigatási 
hatóság (fsz. 40 sz.) hivatalos he 
lyiségben naponként a hivatalos 
órák alatt folyó évi október hó 15 
-ig terjedő időben mindazok beje­
lenthetik. akik az 1920 : XXXYL 
t. o. 2 § a szerint foldhoz juttat­
hatók és velük szemben ugyane­
zen törvény 3. § ának felsorolt ki­
záró okok fent nem forognak.

Az igénylők ezeken a feltétele­
ken kivül kötelesek jelentkezésiiK 
alkalmával hitelt érdemlően azt is 
igazolni, hogy az általuk igényelt 
ingatlan megállapított vételárának 
20 százalékát a részükre való jut­
tatás esetén egy összegben és kész­
pénzben ki tudják fizeti.

Igazolni tartoznak továbbá az 
igénylők azt is, hogy a terhű kon 
2 évnél régebben esedékessé vat 
köztartozás nyilvántartva nmen a.

Felesleges munkatöbblet e! )• 
rulése céljából figyelmezteti a ha­
tóság az igénylőket arra is, hogy 
a most meghirdetett feltételek 
fennállásának mindegyikét már a 
jelentkezés alkalmával igazolni 
kell, mert ellenkező esetben az 
igénylők jelonkezóse figyelembe 
nem vehető,
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felavatták vasárnap 
a két fogházi templomot

Vasárnap lélpkrmclő ünnepség ■ 
keretében avatták fel Debrecenben 
a krt fogházi temp omot, A vallá­
sos ünnepségen resztvettek az j 
egyházi és társadalmi eiőkelőse i 
gekf’és nagyszámú közönség.

A református templomot, amely ‘

a második emeleten van, Uray 
Sándor ref. püspökhelyettes, kor­
mányfőtanácsos avatta fel, mig a 
délután négy órakor ugyancsak a 
fogház második emeletén levő ró 
mai katolikus kápolnát Zadrawetz 
István ny. tábori püspök szentelte 
be.
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Holnap dé után presbiteri 
gyűlés lesz

A debreceni református egyház 
presbitériuma holnap, kedden dél­
után ülésre ül össze az egyház ta­
nácstermében, A presbitérium ez 
alkalommal ejti meg a választást 
a lelkészelnöki tisztségre.

A tradíciók szerint a tiszántúli 
egyházkerület püspökét dr. Ré­

vész Imrét választják meg lelkész 
elnöknek, Ugyancsak ezen a gyű­
lésen választják meg az egyházi 
ügyészt, amely állásra a legvaló­
színűbb jelölt dr. Ménes Lajos. A 
presbitérium ülésének tárgysoro­
zatán még több fontos tárgy is 
szerepel.
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Zu egy piac
Vasárnap délután a Piac és Kos­

suth ucca sarkán szolgálatot telje­
sítő rendőrőrszem arra lett figyel 
mes, hogy a Piac ucca 28 szám 
alatti épület egyik pincehelyiségé 
bői sürü füst tör elő az ablakon 
át. Azonnal telefonált a tűzoltó 
sípra, ahonnan motoros fecskendő 
9»ioeoiOROiozoaozoz<

uccai pincében
robogott a helyszínre. A tüzolóság 
megállapította, hogy a pincében a 
transzformátor rövidzárlat miatt 
tüzet fogott, majd ettől meggyül 
ladt a transzformátort védő desz­
kaburok. Pár perc alatt eloltották. 
A kár jelentéktelen.
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Egy fiatal munkáslány lábát 
összetörte a szekérkerék

Súlyos sérülés érte vasárnap 
délután Szegő Juliánná józsai 
munkásleényt Munkahelyére való 
utazás közben leesett a szekérről 
s a szekérkerék keresztülhaladt 
bal lábfejen, azt összetörte, úgy 
hogy a szerencsétlenül járt leányt 
a sebészeti klinikára kellett beszál­
lítani.

Vasárnap délután munkásokat 
szállított Kovács Ferenc kocsis, 
Harstein tanyai lakos az újvárosi 
utón, a munkások a szekéren a 
vendégoidaion ültek s vidám da 
lolás közben szekereztek munka­
helyük felé.

A Látókép csárda körül történt 
a súlyos szerencsétlenség. A ven­
dégoldal eltört, a munkások arról 
még idejében leugrottak, csupán 
Szegő Juliánná esett a földre oly 
szerencsétlenül, hogy a bal lába a 
szekér alatt maradt s mielőtt még 
ki tudta volna huzni a szekér alól, 
a lábfején keresztül haladt a sú­
lyos kerék. Szegő Juliánná eszmé­
letét vesztve maradt az úttesten, 
akit a mentők részesítettek első­
segélyben s beszállították a sebé­
szeti klinikára, ahol a törött lábat 
gipszbe tették, majd Szegő Juli­
ánnál debreceni, Pesti ucca 28 sz. 
alatti lakására szállították.
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Kikapott a Bocskai — 
SzgrgocSéVgl győzött a DVSC

Vasárnap délután vívta meg baj­
noki mérkőzését az Újpest labda­
rugó csapatával a Bocskai a Me- 
gyery úti pályán, amelyen súlyos 
vereséget szenvedett Jó kezdés és 
a vezető gól megszerzése után a 
csapat visszaesett és 6: I es veresé­
get szenvedett. Zsentzellór a mér­
kőzésen öt gólt rúgott. A vezető­

gólt Takács 20 méteres bombájá­
ból szerezte meg a Bocskai.

A debreceni vasutascsapat újabb 
győzelemmel kedveskedett közön­
ségének. A nagyerdői Stadionban 
a Mávag jó képességű csapatát 
szerencsével 2:1 arányban győzte 
le.

Gazdasági munkavállalók 
figyelmébe!

Közlöm a város érdekelt lakos­
ságával, hogy a gazdasági munka 
vállalók kötelező öregségi biztosí­
tásáról szóló 1938: XII. to. 12 § a 
alapján azok a mezőgazdasági 
munkavállalók, akik 65, a tűz­
harcosok a 63. életévüket már be­
töltötték. vagy az 1939 évi január 
hó 1 napjáig betöltik, az 1939. 
évi január hó 1-től öregségi jára 
dékra jogosultak.

Az érdekeltek járadék jogosult­
ságára vonatkozó igényüket már 
most a városi elsőfokú közigazga­
tási hatóság Kossuth u. 20. fsz. 
46 sz. hivatalos helyiségében a 
hivatalos órák alatt bejelenthetik 

Felhívom az érdekeltek figyel­
mét arra is, hogy járadék igényü­
ket az arra jogosultak mielőbb je­
lentsék be, mert a fenthivatott tör­
vényszakasz értelmében a jelent­
kezés előtti időre járadékot folyó 
sitani nem lehet. Azok tehát, akik 
a jelentkezéssel késedelmesked- 
nek, maguknak anyagi kárt okoz­
hatnak. Az igény bejelentése a 
városi elsőfokú közigazgatási ha­
tóságnál rendelkezésre álló jelent­
kezési lap adatainak a hatóság ál­
tal való kitöltése utján történik. 
.^.’Járadékra jogosultak általában

azok, akiknek keresete (jövedelme) 
az 1930 évi január hó 1 napját 
megelőző időben túlnyomórészt 
gazdasági munkavállalói viszony­
ból eredt. Azt a körülményt, hogy 
a jelentkező 45, ha tűzharcos a 43 
életévének betöltése u‘án legalább 
15 éven át évenként 15 hetet töl­
tött el gazdasági munkavállókónt 
belföldön munkaviszonyban, az 
Országos Mezőgazdasági Biztositó 
Intézet a városi járadék bizottság 
meghallgatása alapján fogja elbí­
rálni.

Kívánatos tehát, hogy a jelent­
kezők ezt, valamint a jelentkezés 
alkalmával közlendő feltételeket 
okmányokkal vagy igazolványok­
kal igazolják.

Á jelentkezők személyi körül­
ményeinek igazolására legalkalma­
sabbak az anyakönyvi kivonatok, 
katonai igazolványok, cselédkönyv 
vagy munkás igazolvány.

Saját órdekébón áll a jelentke­
zőnek, hogy jogosultsága pontos 
megállapítása és felesleges időtöl­
tés és munkaszaporitás elkerülése 
céljából, igényének bejelentésére 
már okmányaival együtt jelent­
kezzék. Polgármester.
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A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Október 17 hétfő: „Csárdáski­
rálynő1* (Klasszikus operett I.) A. 
bérlet 2. sz.

Október 18 kedd, „Csárdáski­
rálynő“ (Klasszikus operettciklus) 
B bérlet 2 sz.

Október 19 szerda: „Fűszer és 
csemege“.

Október 20 csütörtök: „A nyi­
tott ablak" (Bohózatoiklus I) 

Október 21 péntek : „Nincsenek 
véletlenek“ Bemutató előadás. Pre­
mierbérlet 2 sz.

Október 22 szombat délután: 
zónaelőadás, mérsékelt helyárak­
kal „Süt a nap.“

Szombat este: „Nincsenek vé­
letlenek“.

Október 23 vasárnap délután : 
„Legyen úgy, mint régen volt“.

Vasárnap este: „Csárdáskirály­
nő“. (Klasszikus operettciklus I.)

Október 24 hétfő, „Nincsenek 
véletlenek“ A bérlet 3. sz.

Október 25 kedd : „Nincsenek 
véletlenek“ B bérlet 3. sz.

Uj temetkezési 
intézet
cégtulajdonos

pusztai József
Kálvio-tér 5„ 

TcWoq: 33-90

Megbízható és pontos 
kiszolgálás, szolid árak, 
exhumál, temet, szállít

Ab arcbőr célszerű ápolásá­
hoz mindenekelőtt az szükséges, 
hogy bólmüködésünket reggelen ­
ként éhgyomorra egy pohár termé­
szetes Ferenc József keserüviz- 
ze{ megfelelően elrendezzük. Kér­
dezze meg orvosát.

A „NCiipgária“ fllnpszlipbázbap
Az uj szezon legjobbb magyar vigjátóka: az

AZÚR EXPRESS
Fősz.: Tolnai Klári, Páger Antal Szeleczky Zita, Básthy L. stb. 

Változatos kisérő filmek 1

Előadások 5, 7 és 9 órakor
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Elrontontott gyomornál és az 
ezzol összefüggő bélzavarok, felfú­
vódás, émelygés, homlokfájás, láz, 
hányás, hasmenés, vagy székszo • 
rulás cseteibpn már ^egy pohár 
természetes Ferenc József kese­
rű viz is igen gyorsan, biztosan és 
kellemesen tisztítja ki az emésztés 
útjait. Kérdezze meg orvosát.

Springer József könyv, na­
pi r, fotócikkek szaküzleie. — Pa­
pírszalvéták, itatóspapírok, 
írónők, filmek, fényképleme­
zek Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcsó 
árak.

Férfi öltöijy
és kabát szövetek

OLCSON
PttrikOél SZENTANNA-U 5

Kiadó városi lakás
A Szoboszlói úti bérházban le­

vő B. fsz. 1. sz. két szobás fürdő • 
szobás lakás folyó évi november 
hó,l re kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. em. 
38. sz helyiségben a hivatalos órák 
alatt. Polgármester.

Országos Vásárok
Kedd október 18 : Borsodnádasd 

Szakálszentmárton, Újpest.
Szerda október 1U Apó, Ruda- 

bánya, Uállya.
Csütörtök október 20 Egyek ,Tn- 

ke, Tengelic.
Péntek október 21 Csenger.Hód 

mezővásárhely. Komádi, Szent- 
györgyvölgy.

Szombat október 22 Csnnádpa- 
lota, Hódmezővásárhely, Sziget- 
szentmiklós.

Vasárnap október 23 Füzesgyar 
mat, Nagykőrös.

ji Vöröskereszt 
Egylet gyűjtése
A m. kir, Belügyminiszter Ur 

6189—1923 B. M. valamint a 
167.800—1936 B. M. sz. rendelete 
alapján közhírré leszem, hogy a 
44004—1938 ein. sz. határozatom­
mal megengedtem, hogy a Magyar 
Vöröskereszt Egyesület debreceni 
választmánya az Egyesület alap- 
szabályszerü céljainak megvalósí­
tásával, főként elsődleges felada­
tainak teljesítésével felmerülő ki­
adások részbeni fedezésére Debre­
cen sz. kir. város területén 1938 
évi november hó 15 ig bezárólag 
folytatólagos lapszámmal ellátott 
50 drb. gyüjtőkönyvvel pénzbeli, 
és természetbeni adományokat 
gyüjthessen. Polgármester

.ói o:
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Arádió minden nap 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10.00, 12-30, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1*20, 4-45 és WOO-IO-E 
kösötti idSben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2‘40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfol-yain híreket ad.

Hétfő
4.15 A rádió diákfólórája.
5 Rácz Pál és cigányzenekara.
6 Manninger Vilmos előadása.
6 30 Tánplemezek.,
7 20 Acsuko Ito japán dalokat 
énekel,
8.10 Zenekari Hangverseny,
10 Magyari Imre és cigányzene- 
kara muzsikál.
10.30 Hírek német nyelven.
1110 Szalonötös,

Kedd

L F
As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 füléi. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P, 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám,
RENDELJE MEG MEG MAI

Adja fel még ma hirdetését!

Debrecen sz, kir. város adóhivatala 
1100—193 »ü. sz.

Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivatal a 

város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről, 
akár tengelyen akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteles cik­
keket — bor, sör, szeszesitalne- 
müek (pálinka, likőr, tiszta szesz, 
egyéb égetett szeszesitalnemüek 
és folyadékok), hús, szalonna, háj 
titb. — az alább megjelölt módon 
jelentse be:

Mindenki, aki bort két litert 
meghaladó, de 25 literen alul, sör 
két litert meghaladó, de 25 lite­
ren alul, szeszesitalnemüeket egy 
litert meghaladó, de 25 literen alu­
li mennyiségben vasúton, vagy 
tengelyen, kézi-, vagy szemóly- 
podgyászként a város területére 
behoz, tartozik a behozott adó­
tárgy nevét, mennyiségét az illető 
helybeli vasúti állomáson, illetve 
a vámsorompóknál a bejelentések 
átvételére jogosított közegeknél a 
behozatallal egyidejűleg azonnal 
bejelenteni és a behozott mennyi­
ség után a törvényesen megálla­
pított fogyasztási adót ugyancsak 
a fentemlitett közegeknél, a kö­
zegek által kiállított hivatalos 
nyugta (fogyasztási adó bárca) el­
lenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adóköteles cikkeket va­
súton vagy tengelyen, kézi- vagy 
szeméiypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­

AZ „ALFÖLD"

ben a város területére behoz, a 
behozatalkor azonnal köteles azt 
a vasúti állomáson kirendelt fo­
gyasztási ellenőrző közeg, illetve 
a behozatali útvonalakon felállított 
vámsorompók kezelői elé állítani, 
s ezen felül a behozott adótárgy 
nemét, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét és idejét a be­
hozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási 
adókat kezelő osztályánál (városi 
adóhivatali udvar, földszint) be­
jelenteni. A postacsomagban bár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a 
a postai kézbesítéstől számított 24 
órán belül ugyanitt szintén beje- 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen. vagy gyalogosan a sorom- 
poházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt 
tartanak. A fogyasztási adó alá e- 
ső cikkeknek a sorompóházakkal 
el nem látott utakon történt szállí­
tása, valamint a bejelentés elmu­
lasztása jövedéki kihágást képez, 
melynek során a mulasztó 1-1000 
pengőig, illetve a megrövidített 
vagy megrövidítés veszélyének ki­
tett fogyasztási adó illetve adó- 
pótlék négyszeres összegéről annak 
nyolcszoros összegéig terjedő pénz 
büntetéssel büntette tik.

Debrecen, 1938 óvi október 4 
Városi adóhivatal.

1938. Október 18

eredeti regénye,

Syiiüosság az őperáőan

10 20 Felolvasás.
10.45 Gyermekruhák.
12 Déli harangszó.
12 05 A rádió szalonzenekara.
1,30 Veres Károly cigányzenekara 
muzsikál.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Spohr: c moll hegedűverseny.
5 30 Csiszár Béla előadása.
6 József nádor 2. honvédgyalog­
ezred zenekara,

D e t e k t i v

40
A detektív ezzel otthagyta az 

ámuló Pauit A riporter fejében 
egy pillanat alatt átfutott az el­
múlt éjszaka eseménye. Ludwig- 
gal elmentek az inas lakására, 
hogy kihallgassák, azzal útközben 
találkoztak halálosan részegen, az 
inas bement a házba, most kide­
rül, hogy meggyilkolták.

Paul lerohant az emeletekről, 
kivágtatott a rendőrség komor épü­
letéből, elfogott egy üres taxit, be- 
Jeugrott s amikor a soffőr kérdő­
en nézett rá, hogy hova hajtson, 
csak akkor juiolt eszébe, hogy 
nem tudja az ucca nevét, ahol az 
éjjel jártak.

Határozottan zavarban volt, majd 
rákiáltott a soffőrre, de olyan han­
gon, mintha legalább is az volna 
az oka, hogy 6 nem tudja hová 
akar menni. —

— Várjon itt 1 — ezzel kiugrott 
a taxiból visszarohant a rendőrség­
re fel a detektivhez. Vagy három 
detektivtŐi érdeklődött mire az 
egyik megtudta mondani az ucca 
nevét.

Mire Paul visszért a taxihoz 
annyira elfáradt, hogy alig birt 
szuszogni és bemondani az ucca 
címét,

Amikor a soffőr meghalotta az 
ucca nevét a világ legnyugodtabb 
hangján megjegyezte: — Ahol a 
gyilkosság történt. Majd magyará­
zatként hozzátette. — Az elébb

Prognózis

történet
Irta:

[SZENES JENŐ

vittem oda az egyik riportert 1 — 
Paul duplán mérges volt a sze­

rencsétlen soffőrre. először is azért 
hogy fel kellett mógegyszer ro­
hannia a detektívekhez, másodszor 
pedig azért, hogy valamelyik szem­
füles kollégáját már megelőzőig 
elvitte a helyszínre,

Á taxi megállt a ház előtt.Mie­
lőtt Paul kiszált volua a kocsiból 
már látta, hogy elkésett, mert a 
ház előtt nem volt ott a rendőr­
ségi autó, hanem a hullaszállító, 
ebből biztosira vette, hogy a rend­
őri bizottság már végzett és eltá­
vozták. Magában szidta a balsze­
rencsét amely most nagyon is ki­
tartóan mellé állt és mindent el­
ront neki,

(Folytatjuk)
<xxxx>oooo<x><x><><><x>ooo<><>oc>o<>

Gyenge légáramlás. Túlnyomóan 
derült idő. A hőmérséklet kissé 
emelkedik.

AIFÖ1Z»
A sserkesztésért ón kiadásért felelBi

Dr. DIÖdZEGIIY JANOS
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr DIOSZKOH Y J»N08
és Csuka László nyomd» vállalatán ál, 

____ Debrecen Piac ucca <1 ssá».
FalalSs nv.-.wda»««** Oanka L4«l*
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